

Уже 17 лет без Высоцкого

Калис. урду вада —
1997. — 28 июля
С.Р.

Уже становится традицией в день смерти Владимира Высоцкого собираться в небольшом дворике, который находится рядом с родным театром Владимира Семеновича на Таганке. Именно здесь открылся Дом-музей Высоцкого. Именно здесь в минувшую пятницу вспоминали Владимира Семеновича и пели его песни.

— Мы собирались в этот день и год назад, — сказал на открытии вечера сын певца Никита Высоцкий. — За этот год от нас ушли два человека, которые были очень близки Владимиру Семеновичу. Умер его отец Семен Владимирович Высоцкий и примерно в это же время ушел



Фото Бориса КРЕМЕРА.

духовный отец Высоцкого — Булат Окуджава.

Почтить память Владимира Семеновича пришли многие известные исполнители — Михаил Кочетков, Олег Митяев, Юрий Лоза, Сергей Галанин и другие.

Ольга САПРЫКИНА.